BT-HP-AV Manopole scanalate imperdibili

per avvitamento a cacciavite, tecnopolimero

I
a

@@‘&jj‘

-
(-]

&

-
N

8

©

=
©

\\‘@@

Elementi di serraggio

-

MATERIALE
Tecnopolimero a base poliammidica (PA), colore nero, finitura mat.

ESECUZIONI STANDARD

- BT-HP-AV-p: prigioniero filettato acciaio zincato lucido, estremita
terminale smussata UNI EN ISO 4753 : 2012 (vedi Dati Tecnici a pag.
A-11).

- BT-HP-AV-SST-p: prigioniero filettato acciaio INOX AISI 304,
estremita terminale smussata UNI EN ISO 4753 : 2012 (vedi Dati
Tecnici a pag. A-11).

CARATTERISTICHE E APPLICAZIONI

Le manopole scanalate imperdibili vengono utilizzate per fissare
piastre di chiusura, carter o altro senza il rischio di perdita.

Questo & reso possibile dalla parte non filettata dello stelo, che consente
alla manopola di rimanere ancorata (imperdibilita) al macchinario.

La cava nella parte superiore rende la manopola ideale quando &
necessario effettuare un serraggio con un cacciavite a taglio da 6.5
mm (BT.12 e BT.16) 0 10 mm (BT.20).

Tipi di montaggio

I |1 [ 1

2 l ELESA Original design
N D) N N2,
E — Z
Ko K N7 ~H
. % %% % %
3 [l ls I
at a2 |l as a3
BT-HP-AV-p
Codice Descrizione D L d1 d2 d30.1 d4 1 12 13 h al a2 a3 52
5301  BT-HP.12-AV-p-M4x14 12 13 M4 95 3.1 45 14 5 2 4 3+5 6+10 9+15 4
5306  BT-HP.12-AV-p-M4x20 12 13 M4 95 3.1 45 20 5 2 4 3+5 6+10 9+15 6
5311 BT-HP.16-AV-p-M4x14 16 14 M4 11 3.1 45 14 5 2 5 3+5 6+10 9+15 5
5316  BT-HP.16-AV-p-M4x20 16 14 M4 11 3.1 45 20 5 2 5 3+5 6+10 9+15 7
5321  BT-HP.16-AV-p-M5x18 16 14 M5 11 4 5.5 18 6 25 5 4+6 8+12 12+18 7
5326  BT-HP.16-AV-p-M5x24 16 14 M5 11 4 55 24 6 25 5 4+6 8+12 12+18 8
5331  BT-HP.20-AV-p-M5x18 20 17 M5 11 4 55 18 6 25 6 4+6 8+12 12+18 9
5336  BT-HP.20-AV-p-M5x24 20 17 M5 11 4 55 24 6 25 6 4+6 8+12 12+18 10
5341  BT-HP.20-AV-p-M6x22 20 17 M6 11 47 6.5 22 8 3 6 5+8 10+ 16 15+ 24 10
5346  BT-HP.20-AV-p-M6x32 20 17 M6 11 47 6.5 32 8 3 6 5+8 10+ 16 15+24 12
BT-HP-AV-SST-p INOX
Codice  Descrizione D L d1 d2 d3+0.1 d4 11 12 13 h al a2 a3 52
105301 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x14 12 13 M4 95 3.1 45 14 5 2 4 3+5 6+10 9+15 4
105306 BT-HP.12-AV-SST-p-M4x20 12 13 M4 95 3.1 45 20 5 2 4 3+5 6+ 10 9+15 6
105311 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x14 16 14 M4 11 3.1 45 14 5 2 5 3+5 6+10 9+15 5
105316 BT-HP.16-AV-SST-p-M4x20 16 14 M4 11 3.1 45 20 5 2 5 BRI 6+10 9+15 7
105321 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x18 16 14 M5 11 4 55 18 6 2.5 5 4+6 8+12 12+18 7
105326 BT-HP.16-AV-SST-p-M5x24 16 14 M5 11 4 55 24 6 2.5 5 4+6 8+12 12+18 8
105331 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x18 20 17 M5 11 4 55 18 6 2.5 6 4+6 8+12 12+18 9
105336 BT-HP.20-AV-SST-p-M5x24 20 17 M5 11 4 55 24 6 2.5 6 4+6 8+12 12+18 10
105341 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x22 20 17 M6 11 4.7 65 22 8 3 6 5+8 10+ 16 15+ 24 10
105346 BT-HP.20-AV-SST-p-M6x32 20 17 M6 11 4.7 65 32 8 3 6 5+8 10+ 16 15+24 12

Elesa 112025 Proprieta dei modelli riservata ai termini di legge. Disegni e immagini non riproducibili se non citando la fonte.



